



瞭望塔

光有支架没有挡板 这工地防哪门子的尘

如你身边有扬尘的施工现场, 请向本报热线96678投诉

昨日, 记者继续对市民举报的扬尘的施工现场, 进行追踪采访报道。如果你身边有扬尘的施工现场, 或者有相关安全隐患的施工现场, 请向本报96678投诉。

记者 张玉东/文 周雨/图

升龙广场 只有围挡架没有围挡板

东风路与商鼎路东北角, 是“河南国基建设集团承建, 郑州升龙站前商业广场工程”的工地, 该工地设置约3米多高的围挡, 但下方却留有40厘米的缝隙, 而在商鼎路约20米长的距离只设有围挡架并没有装置围挡板, 工地内则是3米多高的土堆和建筑材料。

围挡紧邻的是人行道上“商鼎路心怡路”的公交站台, 站台已被沙土染成黄色。一位等车的张先生说, 这里一刮风就会尘土飞扬, 而东边临着的就是郑州东站, 这着实影响郑州形象。

该工地内也未找到张贴环保牌的地方, 办公室一位工作人员说, 他没去过, 也没听说过环保牌。

绿城置业 未见张贴环保牌

在建业路金水路一处工地, 围挡外的人行道没有什么建筑垃圾。工地门卫说, 这是绿城置业的工地, 工地基本上已经完工, 出入的施工车辆车轮也都用门口的水管进行去污。不过, 该工地同样没有张贴环保牌。



商鼎路与东风南路交叉口的升龙置业站前广场工地部分没围挡, 人行道上堆满沙土。

新闻追踪 开发商: 将建围墙, 定期洒水

昨日, 本报对西环道石羊寺村拆迁工地, 面对整改通知无动于衷的行为进行了报道, 而一起被下达整改通知的汝河路办事处所辖的李江沟村, 已经开始行动。

昨日上午, 西环道与淮河路交叉口东侧, 记者看到, 这个紧临着西环道的拆迁现场已经围起了崭新的蓝色围挡。

汝河路办事处副主任宋金钟介绍, 开发商马上就会从西环道与汝河路交叉口向东, 直接建起围墙, 定期洒水。

昨日中午, 市民李先生投诉, 在西环与028公路交叉口东北角, 有人在挖深沟施工, 挖出很多土, 而这个大坑, 正好在路角上, 没有围挡, 不仅风起扬尘, 人还有可能会掉进去。 首席记者 徐富盈

整治违规出租车 俩拒载“的哥”停职培训一周

3月11日16时30分, 市民胡先生从中州大道(货站街地下道口)招停了车号为豫AT9943的出租车被拒载。3月12日16时, 市民应先生在紫荆山路与陇海路向南一小区门口拦下一辆车牌号为豫AT8009出租车, 遭拒载。

昨日下午, 市客运管理处公布处理结果, 对豫AT9943的出租车司机作出了停职一周的处理。对豫AT8009的出租车司机孟某作出处罚300元, 并停职接受培训一周的处理。 首席记者 徐富盈

热线新闻 A

人生最后一场酒

吕欣来电: 昨日凌晨零点半左右, 黄河南路永平路口附近发生一起醉驾, 醉驾司机赔上了自己的性命。

记者 冉小平

我赶到现场看到, 一辆黑色奇瑞车与一辆清运大卡车追尾了, 奇瑞车钻到了卡车底下。120急救医生正在对躺在路边的男子检查身体。“人已经死了, 没有心跳了”。

旁边一目击者称当时就听到一声碰撞声, 他跑过来后轿车司机还在车上, 但躺在驾驶座上不动。

驾驶室能闻到一股刺鼻的酒味。120医生说, 当时他赶到后, 肇事司机还在车里, 歪坐在主驾上, 他们一打开车门, 里面全是酒味。地面未见刹车印。

感谢吕欣提供新闻线索, 你获得了由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元), 请一周内到晚报305室领取。
晚报有奖爆料热线 96678。

防止煤气中毒 A.O.史密斯研发更安全的燃气热水器



近年来煤气、天然气中毒时有发生, 燃气热水器的安全性能受到消费者关注。记者了解到, 美国热水巨头A.O.史密斯推出新一代更高安全等级的防一氧化碳中毒(煤气中毒)的燃气热水器, 其蕴含的高新技术——“一氧化碳安全防护系统”, 集监控报警、断气清扫、排废气保护于一身, 可以解除环境中一氧化碳隐患, 方便又安全。

市民更看中安全性能

“我要买一台燃气热水器, 价格实在但一定要安全。”市民张先生最近看到不少关于燃气中毒的报道, 决定换掉家里的老热水器。“这种A.O.史密斯最新热水器, 有自动报警功能, 特别加强了针对家庭一氧化碳监测。”在销售人员的指导下, 张先生最终挑选了一款能自动监测一氧化碳浓度的热水器。

“我买的水器, 还免费赠送了一个298元的一氧化碳安全防护装置”张先生感到特别划算, A.O.史密斯这样的国际品牌, 还能自动检测居家环境, 一家老小洗澡安全多了。

一氧化碳无色、无味, 是危险的隐形杀手。燃气热水器需要保养和维护, 若燃烧器上出现积碳, 或烟道堵塞, 会导致一氧化碳浓度超标。冬天天气寒冷, 不少家庭洗澡时关闭门窗, 如果空气不流通, 热水器燃烧不完全会导致室内一氧化碳浓度升高, 一旦空气中无色、无味的一氧化碳超标, 人就会不知不觉中毒, 造成严重后果。

燃气热水器加装安全防护系统

A.O.史密斯成功研发“一氧化碳安全防护系统”, 解决了燃气热水器的一氧化碳隐患, 并获得美国专利(专利号:US 8047163B2)。该系统可24小时不间断监测空气中的一氧化碳浓度, 并与热水器实时联动, 一旦超标马上报警并采取行动, 主动确保家人安全。同时, A.O.史密斯“一氧化碳安全防护系统”分离式高位监测技术, 报警模块分离式高位安装, 全面监测所有燃气器具带来的隐患。可谓监控报警、断气清扫、排废气保护一气呵成。

此外, 该款燃气热水器, 具突破性的超静音技术。运行声音最低小于40分贝, 相当于疗养院的夜间声音标准。这种改变来自于A.O.史密斯独创的“智能超静音系统”, 它能极大降低燃气热水器的运行噪音, 让厨房生活不再受“呼呼”声影响, 让你的家安全又安静。

139年创新不止 推动行业一路前行

A.O.史密斯推出的防一氧化碳中毒的燃气热水器, 在全面安全防护的基础上, 实现了安全和安静舒适的有效统一, 解决了消费者在使用燃气热水器时的安全隐患和噪音烦恼, 赢得众多消费者信赖。139年来, A.O.史密斯始终坚持创新研发, 以领先技术和优质产品推动行业一路前行。

全国统一24小时服务热线: 4008288988

热线新闻 B

老总办公室进了贼

昨日下午3点半, 在花园路与纬一路交叉口新闻大厦6楼, 一家少儿艺术团的老总郑先生在对面办公室和同事们谈事儿, 不经意地抬头一看, 发现一个人影很快地从自己的办公室外面闪过。

记者 石闯

“赶紧来人呀, 我逮住俩小偷”

感到不妙的郑先生立即出门一看, 只见两个青年急匆匆地往电梯间走去, 他随即追了过去。

“你们俩干什么的?”在电梯间里他大声询问起来, 不料对方表情很淡定, “我们找小张”。“谁是小张? 这儿没小张呀!”他清楚地看到了对方腋下夹着自己的棕色钱包。

“赶紧来人呀, 我逮住俩小偷!”同事们闻讯赶来, 将这两名青年围在电梯里。

案情回放: 一分钟偷走棕色钱包

原来, 这两名青年是赵某和张某, 他们下午溜达到了大厦6楼, 看到艺术团老总的办公室里没人, 而衣架上放了一个钱包, 就下了手。

他们俩一人在门口望风, 一人溜了进去, 一分多钟工夫, 就将手提包里的棕色钱包拿了出来。

经过清点, 钱包里的2100多元现金, 价值3500元的购物券、购物卡以及信用卡、银行卡、身份证等分文未失。

金水路派出所民警将这两名青年带离了现场。

线索提供 刘建民(稿费30元)

